

# FBI byly poslány otisky prstů neočkovaných učitelů, CDC vytváří obrovský seznam „odmítačů vakcín“

[infokuryr.cz/n/2023/02/13/fbi-byly-poslany-otisky-prstu-neockovanych-ucitelu-cdc-vytvari-obrovsky-seznam-odmitacu-vakcin](https://infokuryr.cz/n/2023/02/13/fbi-byly-poslany-otisky-prstu-neockovanych-ucitelu-cdc-vytvari-obrovsky-seznam-odmitacu-vakcin)

kuryr

13. února 2023



Učitelům v New Yorku, kteří odmítli očkování proti covidu, byly podle šokujících soudních dokumentů zaslány jejich citlivé biometrické údaje ve formě otisků prstů do FBI a na Kriminální úřad (Criminal Justice Services).

Právní zástupce John Bursch u soudu uvedl, že pedagogové v New Yorku byli označeni kódy „problémových lidí“ v jejich personálních spisech. V takovém případě se jejich otisky prstů automaticky posílají do FBI a na Kriminální úřad města New York.

Toto prohlášení Bursche ze dne 8. února 2023 si můžete poslechnout v době 5:30 minuty [zvukového záznamu](#) ze soudního řízení.

Zdrojem uvedené informace je Betsy Combierová, která napsala čestné prohlášení v případě Kane v. . de Blasio, kde uvedla, že neočkovaní učitelé byli ve svých osobních složkách označeni štítkem s problémovým kódem.

Jejich údaje, včetně biometrických, byly následně odeslány do národních databází na obou Federálních úřadech pro vyšetřování (FBI) a na Ministerstvo spravedlnosti (DOJ).

U federálního soudu 8. února právnička Susan Paulsonová, která obhajovala město New York, uvedla, že pedagogové propuštěni za odmítnutí očkování proti covidu nebyli odvoláni pro nevhodné chování, ale pro nesplnění požadavku na zaměstnání.

### **Pokud nedošlo k žádnému pochybení, proč se otisky prstů neočkovaných pedagogů posílají do FBI?**

---

Uvedené zprávy následují po zveřejnění bombastických dokumentů federální vlády, které odhalují, že lidé, kteří odmítají očkování proti Covid-19, jsou zařazeni do seznamu a sledování Centrem pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC).

Podle šokujícího videa, které získala organizace *National File*, jsou neočkovaní lidé tiše sledováni, když jdou do lékařské ordinace nebo do nemocnice. Sledování umožňuje diskrétní nový program navržený a implementovaný CDC.

Tento nový program je navržen tak, aby „sledoval lidi, kteří nejsou očkováni nebo jsou očkováni jen částečně“.

Lékaři v USA budou nyní nahlašovat ty, kteří odmítli očkování proti covidu, jako delikventy do obrovské databáze. Udělají to pomocí kódů ICD-10.

Zpráva portálu National File uvádí:

Během virtuálního setkání přes Zoom byl odhalen bombastický důkaz federálního vládního výboru pro koordinaci a údržbu ICD-10, který se konal 14. až 15. září 2021, který zahrnuje zástupce center pro zdravotnické a medicínské služby, známé jako CMS, a Národní centrum zdravotnických statistik Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC).

Na setkání výbor diskutoval o nových kategoriích kódů „ICD-10“, které chtělo vytvořit Národní centrum zdravotnických statistik CDC (NCHS) k označení lidí jako „neočkovaných proti Covid-19“, „částečně očkovaných proti Covid-19“ a „jiný stav nedostatečné imunizace“.

Výbor dal jasně najevo, že nové kódy se budou používat ke „sledování“ neočkovaných lidí.

Dokonce i lidé, kteří měli nežádoucí reakce na předchozí vakcíny, by byli stále kategorizováni jako neočkovaní nebo částečně očkovaní, i když fyzicky nejsou způsobilí k očkování základními vakcínami nebo posilujícími dávkami.

Podle dokumentu zveřejněného na webové stránce federální vlády CDC implementovalo nové kódy pro sledování neočkovaných lidí již v dubnu 2022.

Autor: Baxter Dmirty, [newspunch.com](https://www.newspunch.com)

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: